

Igre i aktivnosti u zatvorenom prostoru

Igranje društvenih igara djeci donosi mnoge dobrobiti!

Vrijeme za zabavu i povezivanje s obitelji, također je odličan način za učenje životnih lekcija poput dijeljenja i kako biti dobar pobjednik/gubitnik, isto tako kako iskoristiti stare predmete u kući umjesto kupovanja novih igraćaka za prolaznu zabavu.

Igre razvijaju dječje vještine i kompetencije: motorički razvoj, ravnotežu, opažanje i orijentaciju, kreativno razmišljanje itd.

Igre kartama također pomažu djeci pri vježbanju matematičkih vještina i zabavan su način učenja!



Erasmus+ Programme KA229

LITTLE FRIENDS OF NATURE
2019-1-RO01-KA229-063757_2



Ovaj projekt proveden je uz potporu Erasmus+ programa Europske unije.

Financijska potpora Europske komisije za tiskanje ove publikacije ne podrazumijeva i potvrdu sadržaja koji odražava stajališta samih autora. Komisija ne može biti odgovorna za bilo kakvu uporabu informacija sadržanih u publikaciji.



OBITELJSKA ZABAVA U ZATVORENOM PROSTORU



DJEČJI VRTIĆ
IVANIĆ GRAD

KUGLANJE S PLASTIČNIM ČAŠAMA



Ovo je zabavna igra za djecu u zatvorenom prostoru, koja stvara zadovoljavajući prasak bez štete za ljude i pokućstvo! Ekološki je prihvatljivo jer ponovno koristimo plastične čaše.

Djeca mogu graditi različite dizajne pomoću čaša, visoke tornjeve i okomite zidove i zatim pokušati srušiti sve čaše jednim zamahom loptice. Nadajmo se da će uživati u procesu građenja jednako kao i u rušenju!

“LASERSKI” LABIRINT



Koristite toaletni papir ili krep papir i napravite labirint. Djeca ga trebaju proći bez dodirivanja prepreka.

TRAKE



Zalijepite ljepljive trake na pod na različite načine (cik-cak, zaobljeno, ravno) i zatražite djecu da hodaju po njima održavajući ravnotežu ili da prolaze na različite načine, npr. trčanje, hodanje bez dodirivanja itd. U drugom koraku možete predložiti prenošenje loptice po linijama.

SOBNI GOLF



Koristite veliku kutiju i izrežite nekoliko otvora. Također ćete trebati male loptice i štap. Pokušajte naciljati rupice i osvojiti što više bodova!

ŽLICE!



Prikupite **špil karata** i mnoštvo **žlica**. Trebati će vam jedna žlica manje od ukupnog broja igrača. Uzmite cijeli set (sve 4: karo, srca, tref, pik) jednake vrijednosti karata za svakog igrača, npr. Ako su tri igrača, možete koristiti sve dvojke, trojke i četvorke ili aseve, kraljeve i kraljice. Igrači sjede u krugu sa žlicama u sredini.

Promiješajte i podijelite 4 karte svakom igraču.

Igrači mogu pogledati svoje karte, ali ih ne smiju pokazati ostalim igračima. Tijekom igre, svaki igrač šalje jednu kartu igraču slijeva, tako da se karte neprestano istovremeno prosljeđuju u krug.

Možete imati samo 4 karte istovremeno, tako da trebate poslati svoju kartu prije nego li uzmete novu. Cilj igre je sakupiti 4 karte iste vrste. Kada sakupite 4 iste karte, možete uzeti jednu žlicu i izaći iz igre koja se nastavlja s drugim igračima, do zadnjeg koji ostaje bez žlice.